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Единый «День консультаций» Росреестра 
1 марта 2018 года Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) проведет единый «День консультаций» для граждан и юридических лиц во всех субъектах Российской Федерации. Мероприятие приурочено к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
В этот день с 13:00 до 20:00 часов Управление Росреестра по Республике Карелия  проинформирует граждан по вопросам деятельности ведомства.
Более 4 000 специалистов по всей стране расскажут всем желающим о работе и услугах ведомства, ответят на широкий круг вопросов в сфере земельно-имущественных отношений: постановка на кадастровый учет и регистрация прав, возможности получения услуг в электронном виде, кадастровая стоимость и возможность ее пересмотра в специальных комиссиях, земельный надзор.
Специалисты Управления Росреестра по Республике Карелия проведут консультации по следующим адресам:
1. г.Петрозаводск: ул.Красная, д.31; ул.Грибоедова, д.14; ул.Куйбышева, д.11; пл.Литейная, д.3; наб.Гюллинга, д.11;
1. г.Костомукша, ул.Надежды, д.5; ул.Пионерская, д.6;
1. г.Сегежа, ул.Советская, д.18а; ул.Монтажников, д.7;
1. г.Сортавала, ул.Карельская, д.42; ул.Комсомольская, д.10/7;
1. г.Медвежьегорск, ул.М.Горького, д.35; ул.Советская, д.18;
1. г.Кемь, ул.Энергетиков, д.22; пл.Кирова, д.3;
1. г.Кондопога, ул.Пролетарская, д.27.
Также 1 марта граждане смогут, не выходя из дома или офиса, оперативно получить консультацию на вопросам, касающимся деятельности Управления Росреестра по Республике Карелия в режиме онлайн:
1. в социальных сетях ВКонтакте и Facebook; 
1. посредством Skype;
1. во время «горячих телефонных линий».
Подробная информация будет размещена на странице Управления Росреестра по Республике Карелия  в социальной сети ВКонтакте (vk.com/to10.rosreestr).
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