
Вниманию потребителей, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, занятых оборотом стелоомывающих жидкостей !
     Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия в Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах,  руководствуясь  информацией  Роспотребнадзора от 05.03.2018 № 01/2755-2018-27  сообщает, что в Нижегородской области была обнаружена стекломывающая низкозамерзающая  жидкость с маркировкой «Autolyx-30» (производитель ООО «Авангард» г. Москва», ул. Газопровод, д. 1 корп. 5), которая  содержит  метанол в 586 раз превышающий  установленный норматив  и является опасной для здоровья.

      Согласно раздела 5 главы II Единых санитарно-эпидемиологических и гигиенических к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утв. решением комиссии Таможенного союза от 28.05.2010г. №299, содержание метанола в стеклоомывающих жидкостях не должно превышать 0,05%. Согласно результатов проведенных  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области» лабораторных исследований  содержание метилового спирта в вышеназванной стеклоомывающей жидкости составило 25,9 +3,4%.

      Указанная стеклоомывающая жидкость сопровождалась свидетельством о государственной регистрации от 27.10.206 № KG.11.01.09.015.Е.002424.10.16, выданным Департаментом профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства Здравоохранения Кыргызкой Республики, сертификатом соответствия № РОСС RU. АГ 99. Р08914 со сроком действия с 19.09.2016 по 18.09.2019.

     В связи с тем, что возможность оборота указанной продукции не исключена и на других территориях РФ кроме Нижегородской области, потребителям рекомендуется не приобретать, данный товар, хозяйствующим субъектам –не допускать реализацию вышеназванной стеклоомывающей жидкости на  предприятии, в  случае установления фактов оборота  указанной продукции,  информировать  территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия в  Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах (г. Медвежьегорск, ул. К. Маркса, д. 11,  тел. (8814-34)5-65-40, E-mail medrpn@yandex.ru,   для  принятия мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Предлагаем довести указанную информацию до сведения  руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей занятых оборотом стелоомывающих жидкостей.

      Справочно:  Метанол - бесцветная жидкость с запахом этилового спирта. Метанол широко  используется  из-за низкой температуры замерзания и хорошей растворимости.   Метанол - опаснейший яд, приём внутрь 5- 10 мл метанола приводит к тяжёлому отравлению,  одним  из последствий которого является  слепота, а 30 граммов и более - к смерти.  Опасен для жизни не только чистый метанол, но и жидкости, содержащие этот яд даже в сравнительно небольшом количестве. Особая опасность метанола связана с тем, что по запаху и вкусу он неотличим от этилового спирта, из-за чего и происходят случаи его употребления внутрь. Применение фальсифицированных, не соответствующих требованиям незамерзающих жидкостей для омывателей стекол может вызывать хроническое отравление парами метанола (при попадании жидкости на кожу при заливке жидкости в бачок, а также за счёт проникновения паров в салон автомобиля).  Отравление метиловым спиртом не редкое явление в наше время. 































