ПРОКУРАТУРА МЕДВЕЖЬЕГОРСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Федеральным законом № 189-ФЗ, подписанным Президентом Российской Федерации 26.07.2017г., внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности должностных лиц заказчика за нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Новой статьёй 7.325  введена административная ответственность  в виде штрафа в размере от 30 до 50 тыс. руб. за нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования.
Также, частью 2 данной статьи предусматривается ответственность за совершение указанного правонарушения должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, установлена ответственность в виде дисквалификации на срок от одного года до двух лет.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях предусмотренных частью 1 данной статьи отнесено к компетенции контрольных органов в сфере закупок, часть 2 статьи – судей.

Данный Федеральный закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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