[bookmark: _GoBack]Приказом ФНС России от 14.06.2017 N ММВ-7-6/503@ "О внесении изменений в приказ ФНС России от 15.07.2011 N ММВ-7-6/443@" до 1 июля 2018 года продлен пилотный проект, предусматривающий возможность представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде через Интернет-сайт ФНС России
Пилотный проект по эксплуатации программного обеспечения, предусматривающего представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде, установлен Приказом ФНС России от 15.07.2011 N ММВ-7-6/443@.
Интернет-сервис позволяет направлять в налоговые органы налоговую и бухгалтерскую отчетность, за исключением налоговой декларации по НДС.
Для возможности работы с интернет-сервисом налогоплательщику необходимо обратиться в любой УЦ, аккредитованный Минкомсвязи России, чтобы получить ключ ЭП.
После самостоятельной регистрации в системе сдачи налоговой отчетности "Получение идентификатора абонента", в разделе "Электронные сервисы", налогоплательщик получает идентификатор абонента для обеспечения возможности представления НБО через Интернет-сайт ФНС России.



