Как получить сведения об объектах недвижимости
Кадастровая палата по Республике Карелия информирует граждан о возможности получения сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). ЕГРН – информационный ресурс, который объединил реестр объектов недвижимости (кадастр недвижимости), реестр границ и реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Одной из форм предоставления сведений, содержащихся в ЕГРН, является получение выписки из ЕГРН об объекте недвижимости, об основных характеристиках объекта и зарегистрированных правах. За предоставление указанных сведений взимается плата.
При этом Кадастровая палата по Республике Карелия отмечает, что указанные сведения могут предоставляться бесплатно, например, по запросам о предоставлении сведений органов местного самоуправления, органов государственной власти, нотариусов, органов судебной власти, правоохранительных органов.
В целях наиболее эффективного взаимодействия рекомендуется осуществлять подачу запросов о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРН, во всех максимально возможных случаях в электронном виде, включая официальный сайт Росреестра, что существенно снижает срок рассмотрения таких запросов и срок получения ответов.
Для повышения качества и доступности электронных услуг Росреестра, Кадастровая палата по Республике Карелия приступила к оказанию услуг удостоверяющего центра по созданию, выдаче и аннулированию (отзыву) сертификатов ключей проверки электронных подписей, необходимых для направления запросов о предоставлении сведений в электронном виде.
