
"Советы, как выбрать игрушку ребенку к новому году»
1. Магазин лучше лотка
По статистике, риск приобрести опасный для здоровья ребёнка товар в магазине ниже, чем при покупке игрушки с уличного лотка.

2. Изучите упаковку игры или игрушки
При выборе игровых подарков для детей обратите внимание на прилагаемую информацию: возраст детей, для которых предназначена конкретная игра или игрушка, дата изготовления товара, правила и условия эффективного и безопасного использования товара, данные производителя и предприятия, принимающего претензии, наличие единого знака обращения на рынке государств-членов Таможенного Союза (ЕАС). 

3. Информация на русском языке – обязательное условие
Помните, на безопасной для здоровья ребёнка игре или игрушке всегда есть информация на русском языке.

4. Доверьтесь своим органам чувств
Если есть возможность – понюхайте игрушку. Резкий запах должен насторожить Вас и предостеречь от покупки подозрительного товара. Игрушку (опять же если есть возможность) стоит пощупать. Если получатель подарка – малыш, можно даже потереть окрашенные места, чтобы удостовериться, что краска прочно закреплена на игрушке, а не остаётся на пальцах (не стоит забывать, что любой предмет, полученный малышом в руки, сначала проходит проверку ртом).

Присмотритесь к товару. На потенциальном подарке не должно быть острых краёв, зазубрин и заусениц – всего того, что может травмировать ребёнка.

5. Без документа – никуда
Если Вы хотите быть на сто процентов уверены в качестве и безопасности покупаемого товара, попросите продавца представить Вам информацию о подтверждении соответствия товара установленным требованиям (товарно-сопроводительные документы, содержащие сведения о сертификате соответствия).

6. Есть вопросы – звоните
Если у Вас возникли вопросы по качеству и безопасности потенциального подарка, позвоните по номеру «горячей линии» (881434 (5-65-40), где с 04 по 18 декабря 2017 года проводится консультирование граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров".
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