Ответственность за заведомо ложный донос
Сотрудниками ОМВД России по Медвежьегорскому району в 2019 году возбуждено 7 уголовных дел за заведомо ложный донос.

В результате расследования данных дел прокуратурой района утверждено 5 обвинительных заключений, дела направлены в суд для рассмотрения. По всем делам виновные привлечены к уголовной ответственности, им назначено наказание.
Так, например, гражданин Е. действуя из личной заинтересованности и личных неприязненных отношений, в целях привлечения иного лица к уголовной ответственности за совершение кражи имущества сообщил в правоохранительные органы заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о совершенном данным лицом преступлении,
Факт хищения имущества не подтвердился, поскольку такие события не имели место, о чем гражданин Е. достоверно знал, однако осознавая противоправность своих действий, ввел в заблуждение правоохранительные органы устно сообщив в дежурную часть ОМВД России по Медвежьегорскому району информацию о заведомо не соответствующих действительности сведениях о совершенном преступлении.  
По результатам проведенной доследственной проверки по сообщению Е. было установлено, что факта хищения денежных средств у Е. не имелось, а  заявление о хищении является ложным.  

Деяния гражданина Е. было квалифицировано по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 306 УК РФ – заведомо ложный донос о совершении преступления. 
Медвежьегорский районный суд признал гражданина Е. виновным в совершении инкриминируемого ему деяния.  
Санкция за совершение данного преступления согласно части 1 статьи 306 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Согласно части 2 статьи 148 УПК РФ при вынесении постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по результатам проверки сообщения о преступлении, связанного с подозрением в его совершении конкретного лица или лиц, руководитель следственного органа, следователь, орган дознания обязаны рассмотреть вопрос о возбуждении уголовного дела за заведомо ложный донос в отношении лица, заявившего или распространившего ложное сообщение о преступлении.

Таким образом, заведомо ложный донос относится к числу довольно распространенных преступлений против правосудия. Распространенность данного преступного посягательства объясняется тем, что донос нередко применяется как средство достижения определенных целей (устранение конкурентов, затруднение их коммерческой деятельности, сведение личных счетов, личная неприязнь). В отдельных случаях заведомо ложное сообщение о преступлении используется в качестве способа защиты (например, сообщение о незаконном применении силы со стороны сотрудников полиции).
Одной из обязательных составляющих данного преступления является заявление (в широком смысле обращение) в правоохранительные или иные органы государственной власти. Фактически виновный привлекается к ответственности в результате своих собственных целенаправленных активных действий.

По этим причинам гражданам следует обращаться в правоохранительные и иные органы государственной власти со сведениями, соответствующими действительности.

В ином случае такие заявители могут быть привлечены к уголовной ответственности.      
Старший помощник
прокурора района
А.В. Ярагин
