№1

Законом Республики Карелия от 28.05.2018 N 2240-ЗРК "О внесении изменений в статью 2.14 Закона Республики Карелия "Об административных правонарушениях" расширен перечень административных наказаний за нарушения в сфере благоустройства территорий поселений, городских округов. 
Установлены административные наказания за нарушение порядка проведения земляных работ, складирование грунта, строительного и иного мусора на территориях поселений, находящихся за пределами границ земельных участков, предоставленных для проведения строительных работ. Кроме этого, установлены административные наказания за допущение собственниками, владельцами нежилых зданий, строений, сооружений или уполномоченными ими лицами нахождения на указанных объектах загрязнений, надписей, рисунков и непринятие мер по поддержанию внешнего вида фасадов и ограждающих конструкций, а также порчу, уничтожение элементов озеленения, размещение транспортных средств на озелененных территориях общего пользования вне установленных для такого размещения мест, за исключением размещения транспортных средств в целях осуществления работ по содержанию и благоустройству таких территорий.
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Разъяснения федерального законодательства, устанавливающего обязанность депутатов представительных органов местного самоуправления предоставлять сведения о доходах и расходах

В соответствии с ч. 4 ст. 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» лица, замещающие муниципальные должности, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. 
Статья 2 Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" устанавливает обязанность для лиц, замещающих муниципальные должности, ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Согласно ст. 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» под лицами, замещающими муниципальные должности, понимаются, в том числе, депутаты представительных органов местного самоуправления. При этом, различий между замещением указанных должностей на постоянной и непостоянной основе законодательством в данном случае не предусматривается. 
Таким образом, на депутатов представительных органов местного самоуправления в полном объеме распространяется обязанность по предоставлению в установленном порядке сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей. 
С 2018 г. изменен порядок предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для лиц замещающих муниципальные должности, в том силе для депутатов представительных органов местного самоуправления. 
В соответствии с ч. 4.2 ст. 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. 
В Республике Карелия порядок предоставления соответствующих сведений лицами, замещающими муниципальные должности, установлен Законом Республик Карелия от 20.12.2017 г. № 2199-ЗРК «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Карелия». 
В соответствии с Законом Республик Карелия от 20.12.2017 г. № 2199-ЗРК депутаты представительных органов местного самоуправления представляют соответствующие сведения Главе Республики Карелия в срок до 01 апреля года следующего за отчетным. 
помощник прокурора 

Медвежьегорского района 

юрист 3 класса                                                                           

М.Н. Шишкин  
№3
Разъяснения норм федерального законодательства об ответственности юридических лиц за коррупционные правонарушения

В соответствии со ст. 14 Федерального закона «О противодействии коррупции» в случае, если от имени или в интересах юридического лица осуществляются организация, подготовка и совершение коррупционных правонарушений или правонарушений, создающих условия для совершения коррупционных правонарушений, к юридическому лицу могут быть применены меры ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Применение за коррупционное правонарушение мер ответственности к юридическому лицу не освобождает от ответственности за данное коррупционное правонарушение виновное физическое лицо, равно как и привлечение к уголовной или иной ответственности за коррупционное правонарушение физического лица не освобождает от ответственности за данное коррупционное правонарушение юридическое лицо. 
Указанные правила распространяются также на иностранные юридические лица в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 
Статьей 19.28 КоАП РФ установлена административная ответственность для юридических лиц, в случае совершения коррупционных правонарушений. 
Так, незаконные передача, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом, лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации действия (бездействие), связанного с занимаемым ими служебным положением, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав. 
Указанные действия, совершенные в крупном размере, влекут наложение административного штрафа до тридцатикратного размера, но не менее двадцати миллионов рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав, а совершенные в особо крупном размере, влекут наложение административного штрафа до стократного размера, но не менее ста миллионов рублей. 
Под крупным размером признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие один миллион рублей, особо крупным размером - превышающие двадцать миллионов рублей.
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Разъяснения норм Федерального закона «О противодействии коррупции» в части устанавливающей обязанность предоставлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера руководителями государственных и муниципальных учреждений

В соответствии со ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) в том числе руководители государственных (муниципальных) учреждений.

Порядок представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанных лиц, устанавливается федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными актами органов местного самоуправления.

Аналогичные нормы, обязывающие руководителей учреждений предоставлять указанные выше сведения, предусмотрены ст. 275 Трудового кодекса РФ.

При этом, в соответствии со ст. 81 Трудового кодекса РФ непредставление или представления неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей является основанием для увольнения работника по инициативе работодателя.
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