ПРОКУРАТУРА МЕДВЕЖЬЕГОРСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Федеральным законом № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам совершенствования организации местного самоуправления», подписанным Президентом Российской Федерации 18.04.2018 года, внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2006 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Федеральный закон №131-ФЗ дополнен ст. 271  -староста сельского поселения. В статье говорится о том, что для организации взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населенного пункта при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте, расположенном в поселении, городском округе или на межселенной территории, может назначаться староста сельского населенного пункта.

Он назначается представительным органном муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа лиц, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом.

Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ним отношениях с органами местного самоуправления.
Законом определены требования к претенденту на должность старосты; срок полномочий; задачи, возлагаемые на него.
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