[bookmark: _GoBack]Прокуратура Медвежьегорского района провела проверку в деятельности Администрации муниципального образования «Медвежьегорский муниципальный район» исполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при учете проведенных во втором полугодии 2021 г. при осуществлении муниципального жилищного и земельного контроля плановых и внеплановых проверок в ФГИС «Единый реестр проверок».
Установлено, что администрацией проведено 6 внеплановых проверок в отношении юридического лица. Вопреки требованиям Правил формирования и ведения ЕРП, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415, органом местного самоуправления информация о вышеуказанных проверках в ФГИС ЕРП не размещена. 
В связи с этим в отношении должностного лица МКУ «АХЦ Медвежьегорского района» постановлением прокурора от 28.06.2022 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ. 
 


