Прокуратура Медвежьегорского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере водоотведения на территории г. Медвежьегорска в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Сток».
Установлено, что между Администрацией Медвежьегорского городского поселения, правопреемником которой является Администрация муниципального образования «Медвежьегорский муниципальный район», и ООО «Сток» 22.11.2016 заключено концессионное соглашение, в соответствии с которым ООО «Сток» приняло на себя обязательства за свой счет создать и реконструировать имущество, собственником которого является Медвежьегорское городское поселение в лице Администрации, а также обязательство осуществлять предоставление услуг холодного водоснабжения и водоотведения населению и иным потребителям Медвежьегорского городского поселения. 
При этом, частичное обрушение в 2021 году бетонного основания стены приемного резервуара канализационной насосной станции, расположенной по адресу: г. Медвежьегорск, ул. Набережная, послужило причиной выхода из строя насосного оборудования станции в связи с полным затоплением сточными водами машинного отделения. 
Указанные обстоятельства привели к остановке перекачки канализационных стоков, переполнению канализационных колодцев, заиливанию канализационных сетей г. Медвежьегорска. 
В адрес ООО «Сток» и ПУ ЕДДС Медвежьегорский МР неоднократно поступали заявления от граждан по поводу слива ООО «Сток» неочищенных сточных вод в Онежское озеро, запаха канализации вблизи жилых домов, переполнения канализационных колодцев, попадания сточных вод на поверхность земли, подтопления подвальных помещений близлежащего многоквартирного жилого дома.
Прокуратурой района совместно с представителями ООО «Сток», администрации муниципального образования «Медвежьегорский муниципальный район» в ходе осуществления выезда и осмотра канализационной насосной станции, расположенной на ул. Набережная в г. Медвежьегорске, установлено, что вышеуказанная канализационная насосная станция работает в аварийном режиме. Канализационная сеть с колодцами по ул. Набережная заилена, что приводит к подтоплению канализационных колодцев, их переполнению и переливу.
Ненадлежащее исполнение ООО «Сток» обязанностей по предоставлению услуги по водоотведению, а также бездействие по вопросу содержания и эксплуатации оборудования канализационной насосной станции в г. Медвежьегорске приводит к нарушению прав неопределенного круга лиц и охраняемых законом интересов граждан, создает потенциальную опасность для их жизни и здоровья.
В связи с этим прокуратурой района в Медвежьегорский районный суд направлено исковое заявление о признании бездействия ООО «Сток», выразившееся в ненадлежащем осуществлении обязанности по содержанию объекта водоотведения, а именно канализационной насосной станции по ул. Набережная в г. Медвежьегорске, незаконным; об обязании ООО «Сток» обеспечить бесперебойное функционирование канализационной насосной станции, расположенной по ул. Набережная, в г. Медвежьегорске; об обязании ООО «Сток» обеспечить работоспособность насосного оборудования путем восстановления целостности приемного резервуара канализационной насосной станции, расположенной по ул. Набережная, в г. Медвежьегорске в течение 04 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.  
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