

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с угрозой применения насилия к гражданам, с применением предметов, используемых в качестве оружия).
Судом установлено, что ранее условно осужденный подсудимый находясь в состоянии алкогольного опьянения в пгт. Пиндуши Медвежьегорского района, подошел к несовершеннолетним используя малозначительный повод стал высказывать указанным несовершеннолетним претензии, о якобы имевшем место с их стороны нарушении тишины и покоя граждан в одном из подъездов многоквартирного дома в пгт. Пиндуши Медвежьегорского района, после чего, в целях самоутверждения, достал имеющийся при нем раскладной нож, продемонстрировал и направил его в сторону указанных несовершеннолетних, высказав в их адрес угрозы убийством, после чего, удерживая в руке нож, побежал в сторону несовершеннолетних, тем самым порождая у несовершеннолетних чувство паники, страха и незащищенности.
Осознавая реальную угрозу несовершеннолетние побежали в разные стороны, при этом подсудимый попытался их догнать, однако вскоре был задержан сотрудником полиции.
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил осужденному наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



