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В Управлении Росреестра по Республике Карелия прошла общественно-значимая акция «День открытых дверей»

21 февраля 2018 года в Управлении Росреестра по Республике Карелия прошла общественно - значимая акция «День открытых дверей», в которой приняли участие представители Управления Росреестра по Республике Карелия, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия, ГУП РК РГЦ «Недвижимость», Нотариальной палаты Республики Карелия.
В рамках акции профессиональную помощь получили более 20 жителей Республики Карелия. Большинство обращений было связано с вопросами по оформлению наследственных прав на жилые дома и земельные участки, по заключению сделок, по отмене доверенностей, о необходимости проведения кадастровых работ для установления границ земельных участков.
В целом граждане положительно оценили проведенное мероприятие, так как заинтересованы в быстром получении государственных услуг по регистрации прав и кадастровому учету.
Подобные информационно-разъяснительные мероприятия проводятся Управлением на регулярной основе и пользуются популярностью у граждан. Мероприятие направлено на повышение юридической грамотности граждан и оказание консультативной и практической помощи при получении государственных услуг Росреестра в электронном виде. 
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