В прокуратуре Медвежьегорского района 07 апреля 2023 года проведено совещание с участием Врио начальника отделения судебных приставов по Медвежьегорскому району, ведущего судебного пристава, а также с участием представителя Администрации муниципального образования «Медвежьегорский муниципальный район». 
На совещании обсуждены проблемные вопросы исполнения судебных решений об удовлетворении исковых заявлений прокуратуры района, перспективы их исполнения. 
По итогам совещания решено, что в отделении судебных приставов по Медвежьегорскому району судебные решения по искам прокуратуры будут находиться на личном контроле начальника отделения, а также в прокуратуру района ежемесячно будет направляться информация о ходе исполнительных производств по всем искам прокурора. Также судебным приставам указано на необходимость применения детального подхода, принятия полного и своевременного комплекса мер для исполнения судебных решений, участия совместно с Администрации муниципального образования «Медвежьегорский муниципальный район» в разработке дорожных карт и планов мероприятий по исполнению решений судов по искам прокурора. Проведение подобных совещаний в прокуратуре района, с участием должников, планируется на постоянной основе.
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