

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Решения Совета Шуньгского сельского поселения 
«О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории
Шуньгского сельского поселения»

Правила благоустройства территории Шуньгского сельского поселения 
(далее – Правила) были утверждены Советом Шуньгского сельского поселения 26 декабря 2018 года.
В процессе применения Правил в части сноса зеленых насаждений появилась необходимость внесения изменений. 
Пунктом 6.1 Правил предусмотрено, что за вынужденный снос деревьев и кустарников, связанных с застройкой или прокладкой подземных коммуникаций, необходимо производить подсадку саженцев деревьев в местах, согласованных с администрацией Шуньгского сельского поселения.
Посадку деревьев невозможно сделать зимой. Поэтому возникают сложности с выдачей разрешения на снос зеленых насаждений в этот период. 
Кроме того, в случае строительства, например, линейного объекта может потребоваться вырубка значительного количества зеленых насаждений, а высадка саженцев в таком количестве на территории Шуньгского сельского поселения может оказаться нецелесообразной.
Поэтому предлагаем предусмотреть в Правилах не компенсационную высадку саженцев, а выплату восстановительной стоимости в бюджет Шуньгского сельского поселения.
В этом случае органы местного самоуправления Шуньгского сельского поселения смогут израсходовать полученные средства исходя из первоочередных интересов населения как на посадку зеленых насаждений, так и на иные цели.
